



Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja | 2016. augusztus 31. | XXVI. évf. 8. szám

w w w . v i l á g o s i h í r m o n d o . h u



Amikor véget ér a nyári szünet

Már csak pár nap és kezdődik az iskola, de miért ne hosszabbíthatnánk meg a nyarat tartalmas hétfégi programokkal?



Augusztus 20 Szezonzáró
Balatonvilágoson



Fotóbemutató - pályázat



Egy pálya útja véget ért



Kovács Béla alpolgármester átadja a kitüntetést

SZEZONZÁRÓ augusztus 20-án

Ebben az évben nem a szezonnyitó rendezvénnyel indult a nyári szezon, hanem a falunappal. Viszont az utolsó nagy rendezvény- az eddigiektől eltérően- a szezonzáró nap volt, augusztus 20-án. Szerencsére az idő is kedvezett, már előző nap lezúdult tetemes mennyiségű eső, így háborítatlanul élvezhettük a reméljük nem utolsónak mondható „felhőtlen” nyári napot.

A délelőtti órákban a versengés során megtaláltatott a község legerősebb embere, akinek nem könnyű feladatokat kellett végrehajtani a cím elnyeréséért. Ugyancsak köszönet a helyi arcfestőknek, kézműveseknek, akik fáradtságot nem kímélve festették meg a gyerekek által kiválasztott „figurákat” és készítettek szebbnél szebb tárgyakat.

Mivel ez a nap egyben a nemzeti ünnepünk is volt, természetes volt, hogy a délutáni megnyitó az ünnepi megemlékezéssel kezdődött. A műsorvezető, Kőszegi Krisztina méltatta Szent István államalapító tevékenységét, érdemét. Az új búzából készült kenyér is ott állt az asztalon, megszegésre várva, melyet Fekete Barnabás polgármester és a Nők Egyesületének vezetője, Erdélyi Józsefné szegtek meg, szeleteltek fel és kínálták meg a közönséget.

Az ünnep alkalmából kitüntetést is adományozott az Emberi Erőforrás Minisztériuma, ELISMERŐ OKLEVÉLLEL jutalmazta Fekete Barnabásné a községért végzett kulturális tevékenységéért: nevezetesen a Balatonvilágosi Népdalkör 15 éves vezetéséért, valamint a Nyugdíjas Egyesületben végzett áldozatos munkájáért. A kitüntetést a helyi képviselő-testület, ezen belül Kovács Béla alpolgármester kezdeményezte és terjesztette fel a minisztériumba.

A népdalkör fellépésével és a karate bemutatóval kezdetét vette a késő éjszakába nyúló program, a rekeszizmokat Forgács Gábor humorista „dolgozta meg”, szemet gyönyörködtető volt a táncosok műsora, zenekarok és szóló gitáros „adták a ritmust” a fiataloknak és idősebbeknek egyaránt. Este pedig az

elmaradhatatlan tűzijáték gyönyörködtette a tömeget. Ilyenkor látható, hogy milyen sokan tartózkodnak, nyaralnak, vendégeskednek községünkben. A zene és a tánc műsorszámai jókedvet varázsoltak az emberek szívébe, bár szomorúan kell bevallanunk, hogy az idei nyár szélsőséges időjárásával nem igen kedvezett a kikapcsolódni vágyóknak, nyaralóknak, főleg itt a Balaton mellett, ahol a legvonzóbb a kb. 25 fokos víz. Ez ritkán adatott meg. A tűzijátékot utcabál követte, hajnalig tartó tánc, mulatozás.

Köszönetet kell mondanunk a Nők Egyesületének, a vezetőjüknek és minden segítőnek, közreműködőnek, anyagi támogatóknak, hogy megrendezték ezt a napot, időt, energiát nem kímélve változatos programmal kínálták meg az érdeklődőket.

S már csak a közhelyszámba menő kívánság van hátra beszámolómból: Jövőre veletek ugyanitt!

Nmné

Balatonvilágos legerősebb embere verseny győztesei:

1. helyezett:	László József	27 pont
2. helyezett:	Galambos Áron	19 pont
3. helyezett:	Bónis Dénes	18 pont
	Veréb Attila	18 pont



Erős emberek



Táncos lányok - Together, forever...

KIHAGYHATATLAN NYÁRI AKCIÓS Wi-Fi Internet CSOMAG

15/10 Mbit/sec INTERNET

(garantált 5/3Mbit/sec)

MINDEZ CSAK 11.990 Ft HAVI DÍJÉRT!
egyéni és természetes személy Előfizetőknek

****NÁLUNK A KISBETŰK IS NAGYBETŰK!****

Szolgáltatásunk nem rejt „kisbetűs”, megtévesztő feltételeket,
mi azt nyújtjuk Önnek, amit hirdetünk!

Hűségvállalás nélkül igénybe vehető szolgáltatás, akár csak a nyári
hónapokra.

(Akciós szolgáltatásainkat egy vételi hely kiépítéséig biztosítjuk.)

Egyszeri csatlakozási díj 24.990 Ft.

A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekért keresse ügyfélszolgálatunkat, vagy látogasson el a www.eurocable.hu, vagy www.1240.hu honlapunkra. A létesítésig fenntartjuk a jogot a lefedettség vizsgálatának műszaki ellenőrzésére. Jelen ajánlatunkat 2016. szeptember 30-ig történő megrendelés esetén biztosítjuk.



EuroCable Magyarország Kft.
1119 Budapest, Andor u. 47-49.
posta cím: 1509 Budapest, Pf.: 60.
telefon: 1240 fax: 06-1/911-0911
e-mail: office@1240.hu
web: www.1240.hu
100%-ban magyar tulajdonú cég

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete által átruházott hatáskörében a polgármester a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Ör.) 12. § ae) pontja alapján a rendeletben meghatározott feltételek esetén a jogosultak részére tankönyv támogatás formájában pénzügyi támogatást nyújthat a 2016/2017. tanévtől.

A jogosultság lényeges feltételei:

Ör. „17/B. § (1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere gyermekenként a szülő által a tankönyvsomag számla alapján kifizetett összegének megfelelő, de legfeljebb 10 ezer forint tankönyv támogatást nyújt a Balatonvilágoson élő, a (3) bekezdésben foglalt feltételeknek megfelelő családok számára.

(2) A tankönyv támogatás legkésőbb a tanév kezdetétől számított 60. napig beérkezett hiánytalanul felszerelt kérelemre állapítható meg, amennyiben a tankönyv vásárlásra vonatkozó bizonylat, a számla és a befizetés igazolása másolatban a kérelem mellékleteként benyújtásra kerül. Felsőfokú tanulmányokat folytató gyermekekre tekintettel benyújtott kérelemhez csatolni kell továbbá az oktatási intézmény által kiállított hallgatói jogviszony igazolást.

(3) Tankönyv támogatás alapfokú, valamint a nappali tagozaton tanulmányokat folytató középfokú vagy felsőfokú oktatási intézménybe beiratkozott, a tanév kezdetét legalább 10 hónappal megelőzően és a kérelem benyújtásának időpontjában is, folyamatosan Balatonvilágoson lakóhellyel rendelkező gyermekek után vehető igénybe.

Az igényléshez szükséges nyomtatvány az önkormányzat ügyfélszolgálatán, vagy a Mészöly Géza Általános Iskola titkárságán személyesen beszerezhető.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a támogatás megállapítására kizárólag a teljes adattartalommal kitöltött és mellékletekkel hiánytalanul felszerelt kérelem benyújtása esetén van lehetőség.

Kérem, amennyiben e lehetőséggel élni kíván, a kitöltött és aláírásával ellátott, mellékletekkel felszerelt kérelmet juttassa el önkormányzatunkhoz a 2016/2017. tanév kezdetét, szeptember 1. napját követően, de legkésőbb 2016. október 30. napjáig.

Fekete Barnabás
polgármester

RENDELÉSI IDŐ

VALUMED EGÉSZSÉGÜGYI
SZOLGÁLTATÓ KFT.

8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.

DR. BALÁZS MÁRIA

Gyermekgyógyász, Felnőtt Háziorvos, Foglalkozás-egészségügyi Szakorvos

Elérhetőség: 88/480-538; 30/552-0780

bm@valumed.hu

2016. augusztus 8-tól

HÁZIORVOSI RENDELÉS:
DR. BALÁZS MÁRIA

HÉTFŐ:	14 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰
KEDD:	8 ⁰⁰ - 11 ⁰⁰
SZERDA:	15 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰
CSÜTÖRTÖK:	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰
PÉNTEK:	12 ⁰⁰ - 15 ⁰⁰

TANÁCSADÁS CSÜTÖRTÖKINAPON

Terhes anyukáknak, egészséges gyermekes, csecsemős szülőknek: 12⁰⁰ - 14⁰⁰

ÜGYELETI ELLÁTÁS

SIÓFOKI HÁZIORVOSI ÜGYELET: 84/310-150
8600 SIÓFOK, SEMMELWEIS U. 1.

MUNKANAPOKON: 16⁰⁰ - MÁSNAP 8⁰⁰

**HÉTVÉGÉN ÉS MUNKASZÜNETI NAPOKON
24 ÓRÁS ÜGYELET**



Fotóbemutató

Örökítse meg községünk legjobb, legszebb, legérdekesebb, leglíraibb pillanatait!

Ezért várjuk / még / azokat a felvételeket (maximum 5 db./fő), melyek besorolhatók a következő kategóriák egyikébe:

- ❖ természetfotó Balatonvilágosról
- ❖ lírai, érzelem gazdag témájú felvétel
- ❖ érdekes téma
- ❖ elkapott pillanatok / pillanatképek

A bemutató szeptember 25-én /vasárnap/ 15 órakor lesz a kultúrházban, ahol Önök is leadhatják voksukat az általuk legszebbnek ítélt fotóra.

Várjuk a következő e-mail címre a felvételeket: nagym.ne@gmail.com

A képek legyenek jeligések, lássák el rövid (kb. 3 mondatos) magyarázattal, valamint tűnjön ki a felvételtől, hogy Balatonvilágos melyik részén, és hol készült a kép. *Például így: Jelige: Minden kéken. Magyarázat: A felvétel a Magasparton készült. A szemközti Balatonalmádi partja jól látható...*



A képek elektronikus formában kerülnek bemutatásra, melyeket a közönség és a 3 tagú zsűri értékeli kategóriánként.

Határidő: szeptember 8. A képek jpg formátumban készüljenek.

Várjuk felvételeiket:

A rendezők:
Dr. Nagy Miklósné
Bende Judit

Meghívó

Tisztelt adakozók, helyi lakosok és nyaralók!

2016 szeptember 3-án 10 órakor emlékünnepséget tartunk a miliecentenáriumi emlékpark huszadik évfordulója alkalmából.

Helyszín: Balatonvilágos, Kultúrház. Esős idő esetén a koszorúzás kivételével az ünnepi megemlékezés a kultúrházban lesz megtartva.

Műsorgeterv:

- Ünnepi köszöntő
- Az emlékpark avató ünnepségén készült filmfelvétel levetítése.
- Emléklap és DVD lemez átadása személyenként az adakozók, vagy családtagjaik részére.
- 11 óra 30 perckor az emlékparkban álló országzászló talapzatán koszorú elhelyezése és a Szózat közös eléneklése.
- Ezt követően állófogadás a jelenlévők részére, közös koccintás (borral).

Várunk minden érdeklődőt szeretettel,

Alapítók, Kuratórium

KÖSZÖNET

Megköszönöm mindenkinek (magát felfedő és ismeretlen személyeknek), akik anyagilag támogatták a szezonzáró rendezvényt, illetve köszönjük azoknak, akik segítő munkájukkal hozzájárult a rendezvény sikeréhez.



Erdélyi Józsefné
Balatonvilágosi Nők Egyesülete
elnök

Nyarálok Balatonvilágoson

Balatonvilágos életében – csakúgy, mint a környező falvakban, községekben és városokban – fontos szerepe van az itt nyaraló családoknak, akik generációkon keresztül vesznek részt községünk életében a nyári hónapokban. Sorozatunkban szeretnénk bemutatni nyarálókat, akik szívesen mesélnek magukról, a régi és a mai balatoni életéről.

Renivel és családjával akkor találkoztam először, amikor még gyerekeink picik voltak és mi is nyaralóként élveztük a játszótér nyugalalmát. Amikor megkerestem, hogy szeretnék vele beszélgetni, próbáltam magam beazonosítani, hogy hol találkoztunk korábban. Miután elmondtam, hogy a játszótéren, a boltban, strandon, zumbán és diszkóban is többször összefutottunk, már tudta, hogy ki vagyok. Örömmel beleegyezett, hogy beszéljünk róla, családjáról és a „telepen” élő barátokról, és meghívott, hogy csatlakozzak hozzájuk a kerek kőasztalnál.

A Szélvári, Szi-Benedek, Bodor és Tátos-Salvaggio család a magasparton töltik nyaraikat az 1970-es évek vége óta. Glória néni, nyugdíjas tanárnő, Reni és Ági szüleivel alapozta meg maguk és gyerekeik számára, hogy a városi élettől elmenekülve élvezhessék a napsütést, a vizet, a játékot és a szabadságot. Ildi, aki a nagyszüleivel nyaralt mindig a községben, szintén gyerekként csatlakozott a két lányhoz s vált a banda stabil tagjává. A gyerekek felnőttek és ma már saját családjaikkal folytatják, adják tovább a hagyományt. A négy család Budapestről, Tatáról, Telkiből és Rómából utazik ide minden nyáron, és jóformán csak itt találkoznak, de egy olyan erős kapocs (a hely szelleme) tartja őket össze, ami akár egy egész életre szóló is lehet.

Kérdésemre, hogy mivel töltik a napjaikat egy olyan választ kaptam, amire számítottam és nem is tudtam volna mást elképzelni. Későn kelnek, vásárolnak, reggeliznek, játszanak, ebédelnek, majd késő estig strandolnak. Így telnek a mindennapok (amit szinte soha nem lehet megenni), amiket az esti lángos, pizza és kártya partik gazdagítanak. Reninek köszönhetően, aki a civil életben óvónő, a gyerekek esti programjában előfordult már számháború és saját szervezésű cirkusz is, ahol mindenki megmutathatta, hogy miben ügyes. Az előadásra szeretettel láttak érdeklődőket, nézőket a környékről, csakúgy, mint ahogy ma is szívesen barátkoznak más nyaralókkal és a helyi lakosokkal és gyerekekkel.

Mint említettem, a négy család teljes mértékben részt vesz nyaranként a község életében. Örömmel fogadják, hogy egyre több program van a nyár folyamán, hálásak, hogy az iskola udvarán sportolhatnak és támogatják az idén bevezetett szelektív hulladékgyűjtést. Szívesen járnak könyvtárba is, de úgy gondolják, hogy hasznos lenne, ha a hét több napján is lenne lehetőségük odalátogatni. Véleményük szerint vonzóvá tenné Balatonvilágost, ha nálunk is lenne egy olyan központ, ahol az emberek reggelizni, kávézni, vásárolni, vacsorázni, szórakozni tudnának.

Királyné Timár Piroska



Nyarálok

Amikor véget ér a nyári szünet

Már csak pár nap és véget ér a vakáció, a rövidnadrágos, mezítlásos, későn kelős, semmittevős hétköznapok, és megkezdődik mindenki számára az óvoda, iskola és a munka. Jól emlékszem még gyerekkoromból, hogy mennyire szörnyű volt elhagyni a Balatont augusztus végén (szinte mindig az utolsó pillanatban) és visszatérni a munkás hétköznapokba. Mire ez a lapszám megjelenik, szeptember 1-én Balatonvilágoson is újraindul a tanév az évnnyitóval, majd másnap, ha az idő is úgy engedi kirándulással kezdenek az iskolások az új iskola évet.

A hosszú szünet után minden gyerek kicsit fájó szívvel ül vissza az iskolapadba, pedig szinte mindenki bevallja magának vagy egymásnak, hogy hiányoztak már a barátok és alig várják, hogy elmesélhessék, hogy kivel mi történt a nyáron. És persze itt vannak az első osztályos picik és az ötödik osztályos kicsit nagyobbak, akik számára sok újdonságot hoz a szeptember. Míg az elsősök és a felső tagozatba lépő ötödikesek új tanáraikkal ismerkedhetnek, barátkozhatnak, addig a többi osztály tanulói kedvenc tanáraik viszontlátásának örülhetnek.

Mindenki számára sok újdonságot hoz az újakezdés, de azt se felejtsük el, hogy a tanulással, munkával töltött hétköznapokat mindig hétvégék követik, amiket a mostanában jellemző enyhe ősöknek köszönhetően tölthetjük kirándulással, vagy egyéb szórakozással, ha mégsem alakul úgy a szeptember, ahogy azt az elmúlt években megszoktuk. Engedjék meg, hogy két programot is ajánljak szeptember hónapra. Azoknak a családoknak, akik szeretnek kirándulni, szeretném javasolni, hogy látogassanak el egy mezítlásos parkba. Magyarországon egyre több helyen lehet találni olyan parkokat, ahol gyerekek és felnőttek kipróbálhatják, hogy milyen érzés mezítlás végiggyalogolni különböző felületeken (pl. kavics, kő, zúzott kő, toboz, meggy, fenyőkéreg, tőzeg, farönk). Környékünkön, Csopakon található a Csopaki Szabadidő Park – Mezítlásos ösvény, de az

Folytatás a 7. oldalon

interneten számos más hasonló parkra kereshetünk rá, ahol a mezítlábas ösvényeken kívül sok egyéb érdekes programot kínálnak számunkra.

Sajnos számolnunk kell a rossz idővel is, hiszen az idei nyár megtanította nekünk, hogy nem mindig alakul úgy az időjárás, ahogy azt a korábbi tapasztalatok alapján elvárjuk. Amikor esik az eső, fúj a szél és hideg van, nem melegítheti fel jobban a lelkünket semmi, mint egy vidám családi film. 2016. szeptember 8-tól játszik Magyarországon a Kilenc élet című vígjátékot Kevin Spacey és Jennifer Garner főszereplésével. A történet főszereplője a családapa (Tom), aki dús gazdag üzletember. Ahogy az lenni szokott, a munka mellett családjára nincs ideje, így felesége és lánya eltávolodik tőle. Lányát születésnapján - mert Rebeccának már régóta ez a kívánsága - egy macskával szeretné meglepni. Útban hazafelé megveszi Szörnök urat, majd egy szörnyű baleset következtében Tomot baleset éri, aki ezután a macska testében ébred.

Kívánok mindenkinek zökkenő mentes és vidám iskola kezdést és tartalmas együtt töltött hétvégéket, amikkel kicsit visszahozhatóak a családi nyaralások pillanatait!

K.T.P.



Mezítlábas park

Online Világosi Hírmondó

Szeretném értesíteni a kedves olvasókat, hogy kis késéssel ugyan (ezért elnézésüket kérjük), de elérhető a Világosi Hírmondó online változata. A honlapon az újságban megjelenő cikkeken kívül a község lakói, nyaralói hasznos linkeket, média tárat, fényképeket is találhatnak. Az oldal folyamatos fejlesztés alatt áll.

szerk.

Anyakönyvi hírek

Született:

Stass Judit
2016.07.14-én

Édesanyja:
Pernecker Judit

Édesapja:
Stass Zoltán

Hornyák Lara Ada
2016.08.05-én

Édesanyja:
Szalay Beatrix

Édesapa:
Hornyák László

Gratulálunk!

Eltávozott közlünk:

Nagy István, Falusi u. 7. 2016.08.14-én 64 évesen



Emlékét megőrizzük!



Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja · www.balatonvilagos.hu
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Királyné Timár Piroska
piroska.timar@gmail.com,
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál,
Rajkóné Tajti Andrea, Kecskés István

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés:
AB marketing Kft.
Siófok, Széchenyi u. 30
06-30-979-26-25 · 06-70-316-61-43
Magyar nyomdatermék!
abm@abmarketing.hu
info@mozaikpress.hu
www.mozaikpress.hu

Lapzárta minden hónap 20-án!

Kérném a cikkeket eddig az időpontig eljuttatni a piroska.timar@gmail.com email címre!
Betűtípus: Times New Roman.
Terjedelme ne haladja meg az 1 gépelt oldalt! (szerk.)

Egy pálya útja véget ér...

Bódy Irén versének első sora sokak számára ismerősen csenghet. Különösen azok számára, akiket nyugdíjba vonulásuk alkalmából munkatársaik, barátai e sorokkal köszöntöttek.

2016. június 28-a egy emlékezetes nap volt óvodánk életében, hiszen ezen a napon, Mihályné Bertán Katalin, Kati néni 40 évi óvónői munkássága véget ért. Méltón összefoglalni és megköszönni munkáját, nem kis feladat. Szó nélkül hagyni pedig méltatlan lenne.

Negyven éve a gyerekek között! Bizony rengeteg idő ez! („Még gombócból is sok!”- szokták mondani)

Kati néni, 1976 óta őszinte szeretetével, feledhetetlen mosolyával nevelgette a gyerekeket. Akkor nem szakmát, hanem hivatást választott, melyet a gyermekszerepet, az igényes, magas színvonalon végzett tevékenység jellemzett. Szakmai, pedagógiai munkája példaértékű volt.

Természetéből és pedagógiai hitvallásából eredendően egész élete és munkássága alatt az emberi kapcsolatok közvetítésére és a pedagógusok együttműködésének erősítésére törekedett.

2008-tól óvónői teendői vezetői feladatokkal bővültek. Az óvoda működését szívügynek tekintette. Olyan intézményt sikerült kialakítania, amely gyermekközpontú, nyitott, befogadó, s amelyre elégedettséggel, büszkeséggel tekintenek dolgozói, partnerei és a fenntartó. Szívesen fogadta a pályakezdő óvónéket, akiknek mindig segített az óvónői munka szépségének megismerésében, elsajátításában. Rendkívüli munkabírása, az óvodaügy iránti elkötelezettsége és alázata kollégái példaképévé emelte. Fáradhatatlanul tevékenykedett, vállalta a kihívásokat az óvodás gyermekekért.

Jómagam és kollégáim nevében is, úgy gondolom nem túlzás azt állítani, hogy szerencsések lehettünk, hogy ilyen vezetővel dolgozhattunk együtt. Sokat tanultunk a szakmáról, az elhivatottságról és a vezetésről.

Kedves Kati néni!

Köszönet, hogy példaértékű munkáddal hozzájárultál a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda színvonalas működéséhez. Sok boldogságot, jó egészséget a nyugdíjas éveidre!

Bodáné Szöllősi Erika
Intézményvezető-helyettes



Kati néni búcsúztató: fotó: Csurgai Gábor

Írjuk mi!

A Világosi Hírmondó júliusi számában indítottuk el ezt a rovatot, amiben arra buzdítottuk olvasóközönségünket, hogy osszák meg örömeiket velünk, és a többi olvasóval.

A hely varázsa

Az utóbbi években egyre kevesebbet járok rendezvényekre, valószínűleg ennek oka az évek múlása. Azonban, ha az unokáim szerepelnek, akkor ott a helyem. Az augusztus 20.-i ünnep is ilyen alkalom volt. A produkció kedves volt, a közönség lelkes, hiszen a „mi gyermekeink” beletették a lelküket is.

Viszont volt valami új, amit eddig nem éreztem soha. Ennek a helynek varázsa van. A színpad körüli fák, bokrok szinte egy természet alkotta liget érzését keltették bennem, ahol a gyerekek szabadon mozoghatnak, játszhatnak, szórakozhatnak. A szülőknek nem kell aggódva figyelni őket, így tudnak egymással beszélgetni, lazítani. A kellemes zenei aláfestés csak fokozta a jó hangulatomat, mert a meghívott együttes (A kicsi, a magas és az öreg) olyan zenét játszott, ami minden korosztály számára fülbemászó volt. Külön öröömre szolgált, hogy a jelenlévő árusok beleillettek a környezetbe és a családi hangulatba.

Egyszóval, úgy éreztem, hogy minden kerek, és ezt a jól eső érzést köszönöm mindenkinek, aki ezért bármit is tett! Kívánom mindenkinek, hogy ráérezzen környezetünk varázsára és vegye észre, hogy az emberek, akik mellettünk élnek, ők segítenek ezt a varázslatot megteremteni.

Timár Ferencné



A kicsi, a magas és az öreg